

Vážení občania Nižného Kručova,

Chcem sa vyjadriť ,ako poslanec, ktorého ste si v komunálnych voľbách v novembri 2014 zvolili za poslanca obecného zastupiteľstva, k udalostiam a k rokovaniam obecného zastupiteľstva Nižného Kručova, k divadelným predstaveniam, ktoré na zasadnutiach obecného zastupiteľstva predvádzali počas 4 rokov naši terajší poslanci.

Prvý rok 2015, keď sme nastúpili za poslancov obecného zastupiteľstva som sa pravidelne zúčastňoval rokovaní obecných zastupiteľstiev, pretože som chcel, aby sme poslanci, tak ako to bolo aj doteraz t.j. za minulé volebné obdobia, aby sme niečo pre našu obec dokázali, urobili alebo sme aspoň prispeli hlasovaním za dobré veci, ktoré potom uskutočnila starostka obce a my ako poslanci sme jej v tom pomáhali. Aj na začiatku tohto volebného obdobia tomu tak bolo, ako poslanci sme poschvaľovali projekty a výzvy na výstavbu okolia domu smútku, chodník po jednej strane pozdĺž celej obce od katastra Komárany po kataster Vranov n/T, LED verejné osvetlenie, kamerový systém dokonca sme schválili aj výstavbu 2 bytových domov bežného štandardu t.j.24 bytových jednotiek pre našich občanov. K týmto projektom a výzvam sa konali v našej obci aj verejné schôdze, ktorých ste sa ako občania našej obce zúčastnili, pretože ste mali záujem o výstavbu v obci a o celkové dianie.

Ale toto všetko sa udialo do chvíle, kedy si jeden špekulant, veľký podnikateľ Bartolomej Marcinčin zaumienil, že je teraz konečne šanca nejakým spôsobom sa dostať na obecný úrad ,aby ukázal svoju moc, aby zničil starostku, pretože sa za poslancov dostali 3 jeho výborní kamaráti. Vymyslel preto plán, ako by sa konečne na obecný úrad mohol dostať , lebo odkedy nevyhral zákazku na dom smútku mu starostka ležala v žalúdku a použil na to mojich kolegov poslancov, ktorí mu od začiatku zobali z ruky (Ján Čaraba ,Pavol Kalman a Marek Rybarčák). V jeho pláne mu však zavádzala naša kontrolórka, ktorú trebalo odstrániť a ktorú prestrašil Ján Čaraba svojim výhražným telefonátom a tak ju dotlačil , aby sa vzdala funkcie hlavnej kontrolórky. Preto nám poslala p.Orlíková, ktorá mala byť HK obce do roku 2018, výpoveď. Plán, ktorý vymyslel B.Marcinčin trebalo už len spečatiť voľbou. A tak 3 poslanci si zvolili za HK obce B.Marcinčina, ktorý sa od začiatku tlačil na obecný úrad a zo 4 záujemcov o funkciu HK (Ing.Mária Tužáková, RNDr.Pavol Kaňuch, Ing.Ladislav Kalafa) si poslanci zvolili B.Marcinčina, ktorý nemal ani ekonomické vzdelanie a ani prax v tejto oblasti. Najprv Bartolomej v roku 2006 kandidoval za starostu, ale občania ho nezvolili, potom v roku 2009 kandidoval za kontrolóra obce, ale poslanci ho nezvolili a teraz využil šancu v roku 2015, že má za poslancov svojich 3 kamarátov, čiže väčšinu ,preto bol zvolený.

Keď bol zvolený 26.6.2015 do funkcie HK obce Bartolomej Marcinčin, všetko, čo sme ako poslanci poschvaľovali , zrazu nič neplatilo !!! Poslanci sa vyhovárali, že nič

neschválili, že uznesenia, ktorými schválili chodníky, bytovky, osvetlenie, okolie domu smútku nie sú platné a zrazu všetko nabralo opačný smer.

A zosnovaný plán B.Marcinčina sa vydaril a 3 poslanci, ktorým diktoval od začiatku Bartolomej začali zrazu klamať, naťahovať čas a to tak, že kládli polená pod nohy jednotlivým projektom, ba dokonca si začali sami uskutočňovať rokovania obecného zastupiteľstva v rodinnom dome u Jána Čarabu. Odôvodnili to tým, že vraj ich starostka vyhodila z rokovacej miestnosti v deň rokovania, čo nie je pravdou, pretože na tom rokovaní dňa 13.11.2015 som nebol prítomný len ja ako zástupca starostky obce, ale boli tam vtedy prítomní aj naši občania napr. pani Barátová, Ján Marccinčin č.41, a tiež Jozef Marcinčin a ako aj zapisovateľka Zuzana Marcinčinová, ktorí tiež potvrdili, že starostka nikoho nevyhodila a že ani nikto z nás, čo sme tam boli sme nevedeli, že poslanci idú ďalej rokovať do Jána Čarabu. Poslanci si svojvoľne sami niekoľko krát vraj urobili obecné zastupiteľstva u Jána Čarabu, na ktoré mňa ako zvoleného poslanca nepozvali a ani mi nedali vedieť, že sa schádzajú u Jána Čarabu doma. Nevedela o tom ani starostka, a už vonkoncom ste o tom nevedeli Vy, občania našej obce, ktorí sa rokovaní zúčastňujete, pretože sú verejné a dozvedeli sme sa to až následne potom, keď mne a manželke prišiel list z PZ z odboru kriminálnej polície.

HK obce B.M. a 3 poslanci sa postarali o to, aby naše projekty, na ktoré starostka obce vynaložila toľko síl a mravčej práce a to vo vysokom štádiu tehotenstva, **NEBOLI ÚSPEŠNÉ**. Poslancov nezaujímalo, že obec Nižný Kručov špinia na každom kroku, všade kde B.Marcinčin napísal, pretože mu 3 poslanci dali tú právomoc, len potopili to, čo mohlo prísť do našej obce a pre našich občanov. Ja sám som ako zástupca starostky osobne nosil nie jeden projekt do Bratislavy, keď starostka už nemohla, lebo mi záležalo na našej obci a na zveľadovaní a rozvoji.

Rok 2016 som vnímal pre našu obec veľmi bolestivo, pretože poslanci začali bojkotovať proti starostke, poverili B.Marcinčina, aby začal písať na kriminálku, na prokuratúru, aby podával trestné oznámenia na starostku, pretože 3 poslanci sa tak sa dohodli a B.Marcinčin sa tešil, že konečne dosiahne svoj cieľ a odstráni starostku z cesty, aby už nekandidovala a tak by vyhral voľby jeho kamarát, ktorý by mu dával zákazky v obci. K nim sa tiež pridala švagriná B.Marcinčina, pracovníčka OcÚ Zuzana Marcinčinová –udavačka, ktorá svojvoľne dala stiahnuť B.Marcinčinovi všetky dokumenty, ktoré sa nachádzali v obecných počítačoch a to počas toho, keď bola 3 mesiace starostka na materskej dovolenke. Vtedy kmotrovci spolu poprepisovali v počítačoch uznesenia, zápisnice, VZN, dokumenty, falšovali rôzne listiny a čarovali kde sa len dalo. Samozrejme, že to čo počarovali iní prišli policajti starostke, lebo starostka ako štatutár obce zodpovedá za všetko a preto je starostka obvinená. Nikoho z poslancov, ani hlavnému kontrolórovi, ani pracovníčke OcÚ neišlo o rozvoj našej obce, videli len jedno **ZNIČIŤ STAROSTKU** a to sa snažili aj dosiahnuť.

Ako poslanec som chcel, aby projekty sa v našej obci aj zrealizovali, aby sa v obci stávalo, budovalo, aby sme s poslancami vytvorili podmienky nato, aby mladé rodiny

tu zostali žiť a preto som kandidoval za poslanca. Navrhol som, aby sme urobili rekonštrukciu budovy za obecným úradom, ktorá by slúžila pre našu mládež ako posilňovňa, ako klubovňa, pretože sme mali možnosť čerpať finančné prostriedky z EÚ, ale poslanci to zamietli a nechceli sa tým ani zaoberať. Mali sme možnosť dostať eurofondy na všetky projekty, ktoré sme rozbehli, lebo viem, že starostka to tlačila a bolo by sa to aj podarilo, keby do toho nevpadol zlý vplyv nášho Bartolomeja Marcinčina, ktorý napísal na ministerstvo pôdohospodárstva.

Ako poslanec, zástupca starostky som zistil, že proti 4 poslancom a Bartolomejovi nemám žiadnu šancu, pretože poslanci si na zasadnutia obecného zastupiteľstva nosili napísané a nadiktované papiere, ktoré im napísal Bartolomej Marcinčin a presne to, čo on povedal aj urobili. Ak niektorý z poslancov zabudol, čo má povedať, tak B. Marcinčin mu to dopredu pošepol....počuť to aj na nahrávkach, ktoré sú zverejnené na stránke našej obce. Sami si poslanci vsunú body rokovania do programu, ktoré im B. Marcinčin nadiktuje a sami si to aj schvália. Neberú ohľad na nič a nikoho. Celé 4 roky poslancov, mojich kolegov nezaujímalo, akým smerom sa naša obec uberá, nezaujímalo ich, že mladé rodinky, občania z našej obce postupne odchádzali, pretože čakali na bytové domy, ktoré poslanci najprv schválili a potom ich zrušili. Nezaujímalo ich, že ľudia z našej obce by ostali žiť v našej obci. Poslanci na čele s B. Marcinčinom vyhrážali sa a zastrašili staviteľa bytových domov, aby bytovky ani nestaval a poslali mu list upozornenie, v ktorom sa mu vyhrážali, že keď začnú stavať, dajú firmu na kriminálnu políciu, pretože starostka obce už nemá žiadne práva a rozhoduje HK obce a 3 poslanci. Preto, aké svinstvo poslanci s HK začali robiť, chodil som na rokovania už pomenej.

V roku 2017 sa nič nezmenilo a zakaždým, keď som sa zastupiteľstva zúčastnil ma poslanci odsúvali nabok, nedali ma ani do návrhovej komisie, ani za overovateľa zápisnice, ani za zapisovateľa. Robili to úmyselne, aby ma len rozčúlili a aby som nemohol vyjadriť svoj názor, či súhlas, či nesúhlas, skákali mi do reči. Obmedzovali ma tak v mojich právach. A aj keď pracujem v zahraničí a 5 týždňov som v zahraničí a 1 týždeň som doma, vždy som sa vedel prispôbiť a zúčastniť sa zasadnutia. Ale po tých divadelných predstaveniach, ktoré tam 3 poslanci s Bartolomejom ukazovali ma prestalo baviť zúčastňovať sa rokovaní. Zo mňa si poslanci urobili len bábiku, ktorú zosmiešňovali, provokovali a ničili mi moje nervy a preto som postupne prestal chodiť na rokovania zastupiteľstva.

V roku 2018 som na rokovaní obecného zastupiteľstva bol len raz a to 21.9.2018 na 37. zasadnutí, pretože som bol zvedavý, či sa niečo zmenilo...no zistil som, že nič sa nezmenilo, dokonca mi poslanec Rybarčák povedal, že ma ani do žiadnej komisie nedajú lebo nechodím na rokovania a ja som mu povedal, že za 12 rokov, čo so poslancom som sa rokovaní zúčastnil určite viacej ako on. Tiež som zdôraznil, že keby tu bol kamerový systém, tak by sa určite poslanci nesprávali tak, ako sa správajú, pretože aspoň by občania našej obce videli, aké už napísané papiere si na rokovanie nosia, povedal som poslancom: že nemáte svoje hlavy, ale máte druhú hlavu, ktorú vám nadiktoval B. Marcinčin a nesúhlasil som s tým, že oni sú traja

a sami si všetko schvaľujú, čo si donesú napísané. Poschvaľujú samé bludy a potom musíme platiť právničku, aby dala veci do poriadku a dala preskúmať nezmyselné uznesenia prokuratúre. Rovno som im povedal, že ma tu ani netreba a netreba tu ani starostku, lebo si sami spomedzi seba zvolia zapisovateľa, ktorým je vždy Ján Čaraba, ako aj overovateľov a návrhovú komisiu a žiadnu úctu mi nedávajú. Tiež som upozornil poslancov, aby zápisnice písali tu priamo na rokovaní a nie, aby im zápisnicu doma potom písal dajaký hlavný kontrolór, prezident obce. Povedal som poslancom, že toto je jedna chyba, že 3 poslanci nevedia ani napísať zápisnicu, ale im donesie hotovú už napísanú Bartolomej, tak ako teraz na zastupiteľstve mal poslanec Kalman papiere. Povedal som im, že ja mám svoju hlavu, nie druhú na čo Ján Čaraba obhajoval HK obce. Ján Čaraba sa vyjadril, že starostka nedodržuje zákon a oni poslanci striktné dodržiajú zákon. Ako zástupca som ho usmernil, že oni dodržiavajú len svoj zákon, t.j. to čo si oni sami schvália a aký dodržiavajú zákon, keď falšujú papiere a nosia ich poprerábané na rokovanie obecného zastupiteľstva? Z rokovania som odišiel, lebo ďalej zotrvať medzi takými ľuďmi som už nemohol, jasné, že tam padli aj nadávky, ale v takej situácii, kto by sa nerozčúľil....sám proti väčšine?!

V krátkosti som zhrnul 4 roky pôsobenia môjho ako poslanca, zástupcu starostky aj keď toho bolo oveľa viac. Ale chcel som, aby ste sa vžili do mojej situácie a pochopili, že som mal ruky zviazané, pretože väčšina ma vždy prehlasovala, preto som posledný rok nechodil na zastupiteľstvá aj napriek tomu, že som bol často krát doma práve keď sa konali obecné zastupiteľstvá.

Dúfam, že ma chápete, chcel som aspoň v krátkosti priblížiť Vám občanom našej obce, čo sa na zasadnutiach dialo počas tohto volebného obdobia. Tiež som chcel apelovať na Vás, aby ste si dobre zvážili koho budete voliť, pretože tadiaľto určite cesta nevedie. Dobře zvažujte komu dáte svoj hlas, pretože, keď si zvolíte pána terajšieho poslanca, ktorý bol 4 roky poslancom a bábkou B.Marcinčina, (a nič pre obec neurobil) za starostu, tak čo čakáte, čo bude ten pán Ján Čaraba robiť ďalšie 4 roky ako starosta?

Taktiež sa vyvarujte jeho podobným kamarátom, ktorí teraz kandidujú, ktorí určite nebudú hľadiť na občana, ale len na svoje záujmy...

S úctou

Ján Hermanovský.